

Входная контрольная работа 2018 по русскому 9 класс 56 регион Вариант 3 задания и ответы. КИМы варианты 2018 по русскому языку. Работы для Оренбургской области. Региональный центр развития образования Оренбургской области.

<https://ruskiykim.ru/wp-content/uploads/2018/08/kim-vhodnaya-rus-56region-2018-9klass-audio.mp3>

вариант: [скачать](#)

Критерии: [скачать](#)

Ответы

2. 4
3. 2
4. разжег
5. размазана
6. сейчас
7. отцев друг
8. он был впаян
9. 39
10. 3478
11. 2
12. 4

Изложение

Всё дальше от нас уходит в прошлое Великая Отечественная война, но память о ней жива. Невозможно забыть подвиг, наши невосполнимые жертвы, принесённые во имя победы над самым коварным и жестоким врагом — немецким фашизмом. Четыре года войны по тяжести пережитого не могут сравниться ни с чем. Важнейшая черта войны — всенародный характер, когда за общее дело боролись все, отдавали себя без остатка во имя грядущей победы.

Но память человека со временем ослабевает. К тому же все меньше становится ветеранов. Если в документах и произведениях искусства не будут отражены самопожертвование и стойкость народа, то горький опыт

прошлых лет забудется. Это го нельзя допустить.

Тема Великой Отечественной войны питает литературу и искусство. О войне сняты фильмы , созданы произведения литературы. В этом боль народа, потерявшего за годы войны миллионы человеческих жизней. Важно в разговоре на эту 1 тему сохранять меру и такт в отношении к правде войны, к ее участникам.

Жизненные ценности – это то, что мы ценим, к чему стремимся, чем дорожим. На мой взгляд, у каждого человека они свои: кто-то копит деньги, кто-то коллекционирует марки, а кто-то просто живет, заботясь и любя свою семью, своих друзей.

Именно таков герой текста З.Прилепина, отец мальчика и друг Корина. Когда они все попадают в экстремальную ситуацию, он проявляет духовную силу и выдержку. Герой спасает от комаров и холода маленького сынишку, а затем идет на помощь другу. Идет потому, что жизненные ценности этого человека заключаются в словах «надежность и смелость».

Другой пример, подтверждающий мои слова, можно привести из комедии Д.И.Фонвизина "Недоросль". Госпожа Простакова так же, как и Корольков, не научила своего сына Митрофана многим важным вещам: уважать родного отца и старших, трудиться, учиться. Главные жизненные приоритеты для него - это хорошо поесть, поспать и побездельничать. У него отсутствуют нравственные ориентиры, поэтому ему трудно будет устанавливать взаимоотношения с окружающими людьми.

Таким образом, жизненные ценности должны быть сформированы в детстве, иначе в будущей жизни человек столкнётся со многими трудностями.

Смотрите также:

[Входная контрольная работа 2018 по русскому 9 класс 56 регион
Вариант 4](#)

Входная контрольная работа 2018 по русскому 9 класс 56 регион
Вариант 3